



В Елецком районе семейный конфликт закончился уголовным делом



Елецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 5 апреля 2017 года в процессе распития спиртных напитков между подозреваемым и его 62-летним отцом, проживающих в селе Большие Извалы, произошел конфликт. Находившийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый избил пенсионера, нанеся ему множественные удары руками и ногами, в том числе в область головы. От полученных травм потерпевший скончался. С целью скрыть следы преступления подозреваемый замыл пятна крови, после чего обратился за медицинской помощью. Прибывшие на место происшествия медики констатировали смерть пенсионера,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

предварительной причиной которой стала черепно-мозговая травма.

Подозреваемый был задержан и в настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступления он признал и дал подробные показания, подтвердив их в ходе проверки на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1114360>